
 
 

Závěrečná zpráva za rok 2023 

Projekt: „Vzdělávání seniorů“ 

Projekt byl zaměřený na celoživotní vzdělávání seniorů, udržení jejich životní úrovně, 

samostatnosti, kontaktu se světem a celkové zlepšení jejich kvality života. Obsahem 

projektu byly počítačové kurzy a chytré telefony, jazykové kurzy a trénování paměti. 

Důležitou oblastí bylo primárně u digitálních technologií naučit seniory nové znalosti 

a dovednosti, aby se necítili vyčleněni v dnešním digitálním světě. Kurz Trénování 

paměti byl zaměřen na udržení kognitivních dovedností a schopností. 

V jarním semestru roku 2023 jsme uspořádali celkem 16 kurzů cizích jazyků, z nichž 

šest bylo zaměřeno na angličtinu, pět na němčinu, dva na španělštinu a 

francouzštinu a jeden na italštinu. Jazykové kurzy měly různou úroveň pokročilosti. 

Na základě zájmu ze strany seniorů jsme nově otevřeli kurzy němčiny, francouzštiny 

a španělštiny pro začátečníky. Opakovaně jsme zaznamenali velký zájem o kurzy 

Obsluha chytrých telefonů, které jsme pravidelně otevírali v různých úrovních znalostí 

během celého roku. Nově jsme otevřeli kurz Počítač v propojení s chytrým telefonem 

a dále kurz Elektronická identita, zaměřený primárně na seznámení s datovými 

schránkami, bankovní identitou atd.  

Během léta jsme se po dohodě s Městkou částí přesunuli do náhradních prostor na 

Úřadě MČ Prahy 3, a to vzhledem k rekonstrukci panelového domu na Olšanském 

náměstí. Prostory bylo třeba upravit a v září jsme pak zahájili zápisy do kurzů a 

v říjnu začal podzimní semestr. Byli jsme nadšeni, že prostory jsou blízko tramvaje, 

tedy s dobrou dostupností, ale i tak se většina kurzistů už těší na ukončení 

rekonstrukce. Díky dobré propagaci jsme v podzimním semestru otevřeli 18 

jazykových kurzů, stejně tak se navýšil i počet počítačových a telefonních kurzů. 

Kurzy trénování paměti byly během celého roku plně obsazeny.  

Do projektu „Vzdělávání seniorů“ bylo během roku 2023 zapojeno 47% obyvatel 

Prahy 3 v důchodovém věku z celkového počtu absolventů.  

V projektu pokračujeme nadále i v roce 2024 a velmi se těšíme na otevření nových 

prostor na Olšanském náměstí. 

 

Publicita projektu 

Poděkování a logo na webu organizace a webu seniorů www.vstupujte.cz, logo MČ 

Praha 3 nebo poděkování na letáčcích, logo MČ Praha 3 na nástěnkách, ve výlohách 

a v programu kurzů a ve výroční zprávě organizace.  

 

V Praze dne 22. ledna 2024 

http://www.vstupujte.cz/

